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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO PÁTRIA AMADA 1 
DO ESTADO DO TOCANTINS – CPA/TO. 2 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro de 2.020, às 11h (onze horas), no gabinete da 3 
Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes – SEDUC. Se deu por iniciada a 4 
abertura Oficial da 2° RO previamente marcada do Conselho Gestor do Fundo Pátria Amada – 5 
CPA. Renato Jayme (Presidente do CPA) deu as boas-vindas aos conselheiros presentes e 6 
apresentou a pauta da reunião. I. Abertura da Reunião; II. Aprovação da indicação do 7 
Secretário Executivo do CPA. III. Posse dos novos conselheiros; IV. Leitura do expediente e da 8 
ordem do dia; V. Encaminhamento à Mesa, pedido por escrito de: a) inversão de pauta; b) 9 
retirada de matérias; c) requerimento de urgência; d) propostas de moção e de recomendação; 10 
VI. Discussão e deliberações das matérias da ordem do dia; a) Apreciação da Minuta do 11 

Regimento Interno (SGD: 2020/39001/000001); VII. Informes da Secretaria Executiva; VIII. 12 
Tribuna livre, com duração máxima total de 15 minutos; IX. Encerramento. Foi dada posse dos 13 
novos Conselheiros que estavam presentes: Thiago Pereira Dourado (Instituto de 14 
Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS), Adriana da Costa Pereira 15 
Aguiar (Secretaria de Estado da Educação, Juventude e Esportes - SEDUC), Renato Jayme 16 
da Silva (Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SEMARH), Jairo Soares 17 
Mariano (Associação Tocantinense de Municípios - ATM), José Messias Alves de Araújo 18 
(Secretaria de Estado do Trabalho e Desenvolvimento Social – SETAS), Sebastião 19 
Albuquerque Cordeiro (Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS) e Divino Allan 20 
Siqueira (Secretaria Executiva da Governadoria). II. Dando sequência Renato Jayme 21 
(Presidente do CPA) fez um breve contexto sobre o papel do Conselho e passou para a 22 
indicação de Célio Pinheiro de Oliveira Júnior para Secretário Executivo do CPA, após uma 23 
breve apresentação do presidente sobre o indicado que foi aprovado por unanimidade. Foi feita 24 
a leitura do expediente e da ordem do dia. Renato Jayme (Presidente do CPA) deu 25 
prosseguimento ao item VI. a) Informou que o arquivo com a minuta do Regimento Interno foi 26 
enviado junto com a convocação, se tem alguma dúvida ou sugestão de alteração, não houve 27 
manifestação dos presentes e foi colocado em votação, aprovada por unanimidade e se deu 28 
por encerrada. Assinam a Ata os presentes na sua aprovação realizada na 4ª RO da CPA, em 29 
plataforma virtual no dia 25 de junho de 2020, conforme lista de votação do CHAT registrada 30 
nas páginas de .. a .., anexadas a esta.  31 
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Secretaria do Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos - SEMARH 

Renato Jayme da Silva 
  

Célio Pinheiro de Oliveira Junior 
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Rafael Roques Felipe 
  

 
 

 

Secretaria de Estado do 
Trabalho e Desenvolvimento 
Social–SETAS 
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Associação Tocantinense de 
Municípios - ATM 

Jairo Soares Mariano   

Belmiro Gomes Neto 
  

 
 

 

Secretaria de Estado da 
Educação, Juventude e Esportes 
- SEDUC 

Adriana da Costa Pereira Aguiar   

Fabrícia Neli Johann Martins 
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Rural do Estado do Tocantins - 
RURALTINS 

Thiago Pereira Dourado 
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